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MUNICIPALIDAD DE GUATUSO 

 

ACTA # 19-2023 
 

 

Sesión Extraordinaria, celebrada por el Concejo Municipal del Cantón de Guatuso, del día lunes dieciocho 

del mes de diciembre de dos mil veintitrés, a las dieciséis horas con cinco minutos, en el Salón de Sesiones 

de la Municipalidad de Guatuso. 

 

 

PRESENTES LOS REGIDORES PROPIETARIOS  

  

Arelys Reyes Vigil, regidora propietaria 

Flor de María Romero Rodríguez regidora propietaria 

Víctor Julio Picado Rodriguez, regidor  propietario. 

 

 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

 

Lidieth Hidalgo Mendez  

 

Ilse María Gutierrez Sánchez  

Alcaldesa Municipal  

Maureen Castro Ríos 

Vicealcaldesa Primera 

 

Karla Vanessa Urbina Cardona  

Secretaria Concejo Municipal  

 

AUSENTES INJUSTIFICADOS: Vanessa Mejías Arias, Gerardo Alexander Villalobos Leitón, María 

José Vega Alemán, Marco Ant. Conejo Rojas, Keilyn Gutiérrez Chavarría, Manuel Cruz García. 

 

AUSENTES JUSTIFICADOS: Albán Chavarría Molina, Norma Gomez Sácida, Samaria Cruz Esquivel, 

Marcela Solano Ulate, Dania Benavides Quiros. 

 

 

 

ARTICULO I. Aprobación del orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ARTICULO III. Juramentación de la señora Vicealcaldesa Primera, Maureen Castro Ríos. 
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ARTICULO I. Aprobación del orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ACUERDO 1. La señora Presidenta Municipal Arelys Reyes Vigil, una vez comprobado el quórum, da 

inicio a la sesión.  

 

ARTICULO III. Juramentación de la señora Vicealcaldesa Primera, Maureen Castro Ríos. 

ACUERDO 2. 

 

La señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil, manifiesta dar inicio a la juramentación extraordinaria 

#19, del día lunes 18 de diciembre del 2023; la señora Vicealcaldesa Primera Maureen Castro Ríos está 

presente.  

 

La señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil le indicia a la señora vicealcaldesa primera Maureen 

Castro Ríos que si gusta levante la mano derecha para juramentarla y dice: "¿Juráis a Dios y prometéis a 

la Patria, observar y defender a la constitución y las leyes de la Republica, y cumplir primeramente los 

deberes de vuestro destino? 

 

La señora Vicealcaldesa Primera Maureen Castro Ríos responde: Sí, lo juro. 

 

La señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil le responde: Si así lo hicieres, que Dios os ayude, y si 

no, El y la patria os lo demande.", a continuación, manifiesta que le deseamos suerte en el tiempo que va 

a laborar y va a prestar el servicio para el cantón. 

 

La señora Vicealcaldesa Primera Maureen Castro Ríos hace una manifestación preguntando lo siguiente: 

¿Ya el consejo comenzó las funciones? ¿No? 

 

La señora Alcaldesa Municipal Ilse María Gutierrez Sanchez le responde: Mañana si Dios lo permite. 

 

La señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil le indica que mañana se presente si Dios quiere. Le 

pregunta: ¿Algo más? 

 

La señora Vicealcaldesa Primera Maureen Castro Ríos hace una manifestación preguntando:  

¿Está Publicado? 

 

La señora Alcaldesa Municipal Ilse María Gutierrez Sanchez le responde: estoy en el proceso. 

 

La señora Vicealcaldesa Primera Maureen Castro Ríos le responde: Solamente eso. 

 

La señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil menciona y justifica lo siguiente: 

 El señor Albán Chavarría Molina por motivo de salud de la mamá no se presenta. 

 La señora Samaria Cruz Esquivel por cita médica, no se presenta. 

 La señora Norma Gómez Sácida por cita médica no se presenta. 

 La señora Marcela Solano Ulate por cuestiones laborales no se pudo presentar. 

 

La señora Presidenta Municipal Arelys Reyes Vigil dice que quedan justificados. Además, la señora Dania 

Benavides Quiros por un asunto con la mamá, no pudo estar presente. Por lo tanto, estas son las 

justificables que tengo el día de hoy. 
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Siendo las dieciséis horas con cuarenta minutos, la señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil, dar 

por concluida la sesión. 

 

 

 

 

 

 

___________________      _________________________ 

Arelys Reyes Vigil      Karla Vanessa Urbina Cardona 

Presidenta Municipal      Secretaría Consejo Municipal 

 

 

 

 


